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BeepeHue

HaHHoe pykOBOACTBO CTABUT CBOEW LENbIo MOMO4Yb Bam
CaMOCTOSATENIbHO pPacCHUTaTb KOMMYECTBO KPOBE/BHBIX MaTtepranoB
1 KOMMNEKTYIOLMX HEOOXOANMbBIX 019 MOHTaxa "rMbKom YepennLpl
TexHoHVKOJIb" Ha mnaHvpyembli 0ObekT.

B nansHenwen paboTte ¢ pykOBOACTBOM Bam noHapoOATCs: 3HaH1A
Mo reOMeTpun N MmaremMaTke B obbeme Cpe,ELHe|7I LLUKOJTbI, 4YCTbIN
MCT Bymary, KapaHoall, n1MHenka, nactik. NonesHsl OyayT
aKKyparHOCTb U TEPrEHNne.

Bam 6ynet HeoOx0aMM 4epTex KpOBU aHaNor4HbIN
NPEeACcTaBNeHHOMY Hamu Ha pyc. 1. B naeansHoOM BapraHTe
3akaz4uk NPesoCTaBlT BaM A pacHeTa YepTexXy YEThIPEX
hacanoB prc. 2, puc.3; puc.4, prc.5 1 B1O, KPOBM CBEPXY pUC. 1.

B Lenom xe | ana pacyeta LOCTaTO4HO UK HePTEXEN YeTblpex
dacagoBs 1V BUA CBEPXY KDOBAM C MPOCTaBAEHHbIMU OTMETKaMM
BbICOT.

Mpockba obpatiars 0COO0E BHUMaHME Ha MacLITad BbIMOJIHEHUS]
gepTexen. ocTtato4yHo 4acTo-3aka34ymK NpeaoCTaBAseT YHEPTEXM,
BbINOAHEHHBIE 1TV OTCKaHVPOBAHHbBIE B YMEHbLLIEHHOM UM
HaobOoPOT YBENNHEHHOM MacLuTabe, 4To HEOOXOAUMO YYNTbIBATb
npurpacueTax-Ecnpasmepst; ykasarHee Ha YepTexax CoBnaaaloT
C MBMEPEHUAMI-RO InHenKke 1 M = 1 CM, TO BCE CHUMaeMble C
ANOMOLLBIOIHENKIA pa3Mepsl OyayT TOYHBbIMU, ECNIU HET, TO
HEOOXOOUMO APV UBMEPEHVIAX YHUTBIBATL KOSDDULIMEHT
yMEHbLLIEHUS 1K yBEIMYEHUSA YepTexa.

Takxe HeOGXO,D,I/II\/IO OonpenennTb Kakme nnMHnIK Ha YepTexe ABNAITCH
TOYHBIMU pasMeEPamMK, a kakie ABNFHOTCA MPOEKHUAMN.

Bonbluyio MoMOLLb B pacyeTe Bam MOXET okasaTb I OObEMHBI
9CKM3 KPOBW paccMarprBaeMoro-gomMa. Het ocobomn
HEOOXOAMMOCTI B COCTABAEHNN TOYHOO U3BOMETPUNYECKOIrO
yeptexa, Bam Oynet 0oCtarovHo fntb COOMOCT OOLLME
NPONOPLMN PUC.6.

Kenaewm yoaun.

—p—

MpuHUMNbI pacyeTa reoOMeTpun KpPOBJIK.

MNepsada 1 Hanbonee BaxxHaa 3adada, Bctaollasd nepen Bamun - 10
onpeneneHne CyMmMapHom NioLaam KOOBW, a Takke pasMepoB
BCeEX ee Heperm6os, TOPUEBLIX 1 KaPHN3HbIX CBECOB.

Ee MOXHO Nerko peLunTb, MbICNEHHO PastviB KPOBIO Ha
COCTaBAALLME €€ NPAMOYrOIbHUKM, TREYFONbHVKA 1 TRaneumm.
Tak, Kk nprMepy, KpoBNgd, NokazaHHasd Ha puc. 1, COCTOUT U3 OECATH
anemeHToB. OgHon Tpaneun (10), NaTy TpeyronbH1KoB (3,4,5,8,9)
N YEThIPEX MHOTOYrONBbHNKOB (1,2,6,7), KOTOPLIE MbFTOXE MOXEM
pas3nennTb Ha CTaHOapTHbIE reoMeTprdeckue durypsl. Ckart 2
MbICNIEHHO OENNTCA Ha 2 TpeyronbHuka 2a 120, rae 26 naeHTn4eH
ckaty 5. Ckat 7 oenntcsa Takke Ha-2 TpeyrofisHiika, 7av 76, raoe 76
noeHTudeH ckary 10. Ckart 1, 6 nprHriMaem 3a napanienorpammbsl,
Vimea 4 Buoa dacagos 1 BUI, CBEPXY KOOBIV, ONPEAEennTe, Kakom
BMA, pacaga C Kakom CTOPOHbBI KPOBSIW paCcnonoxeHr:-Ha Halewm
npumepe ato suabl: A, B, C, D.

IMest pasmepbl BCEX 3/1EMeHTOB Batlen KpoBn, Bbl MOXETE,
NOMb3YyACh HUXENPUBEAEHHBIMU (POPMYNaMA} BLIMUCINTL MIOLLEAM
BCEX €€ COCTaBNSIOLLX, a TakKXe ee CyMMapHyio naollaip:

[Mon N3MEPEHUI TOro U MHOMO aN1eMeHTa, COBETYEM Bam-Ha
yepTexe "Bua ceepxy” cpady noMeyarb pasMep 9Toro 31emMeHTa ¢
yKasaHuem, 4To 370 3a 9j1lemeHT. Harpumep: DC - 370 KOHeK, ero

pasmep 5.2 M. MOXHO 0603Ha4YNTH SFO-Kak 5.2k0H U APOCTaBUTL Hg'/.

yepTexe, kak nokasaHo Ha puc. "Byia ceepxy”. KapHM3 MOXHO /

0603HaYTb, HaHQMMep’,-f"‘?O.5Kap,..,f"’eHJ10
(Topuesble HacTn) - 4.274, NPUMbIKaHW
3anm1cK BECbMa yA06HA U-RO3BORFEEY
XOTS Kaxapii U3 Bac MOxeT cam npu

yOOOHYIO hOopMy 3anvceid,
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®dopmynbl reoMeTpumn KpoBNu: Ckart 2
Mnowagp ckara 2 paBHa CyMMe NoLaaei
Teopema Mugaropa: C = V(A2 + B2) A c ckaToB 2a 1 20.
S2a = BF/2 * CJ rpe
B BF - peanbHbiii pasmep Ha "Bup ceepxy”, CJ -
peanbHbI pas3mep Ha Buae "B". e
Mnowaab npsiMoyronbHuka S = A x B A S2a=11,8/2*5=29,5m2
= 526 = HG/2 * GF
HG - peanbHbiin pa3mep Ha "Bua ceepxy”, GF -
Mnowaas NpAMOYrobHOro U H peanbHbliA pasmep Ha suae "D
PaBHOOEAPEHHOrO TPEYroNbHIUKOB S26=47/2*42=9.87Mm2
5= (AxH)/2 v CymmapHas nnowass S2 = 39.37 M2 B
1] - y Ckar 3 L
~ Mnowapp Tpaneuvm S= (A+B)/ 2 x H / S3 = KM/2 * ML
v KM - peanbHblii pa3mep Ha "Bup, ceepxy”, ML -

peanbHblii pasmep Ha Buae "C".
§3=1.3/2*2.7=1.75m2

D C K M
Mpumep pacuyeta reomeTpumn Ckar 4
| KPQBDH. Ckart 4 aBnsieTcs 3epkasnbHbiM 0TOOPaXEHWEM ckaTa 3, CieaoBaTeNnbHO, UMEET Ty
Xe niowap.
Crar 1. ; $4=1.3/2*2.7=1.75m2
A E B T\
TaK kak ckat'1 y Hac'He POBHO Mapannenorpamm, Mbl MbICTIEHHO MPO/IEBAEM e o0 s i
y P P DA, naan Ckatd ABNSeTCS 3epKaTbHbIM 0T06pa>|<eHV|eM ckara 20, cne,U,OBaTeano TaK xe/ 7.\

NMHWM CTOPOH 10 00Pa30BaHUS CTAHAAPTHOW GUIYpPbI, HEOONbILIAS NOTPELIHOCTb weeT Ty Xe oL ear T |
NPV 9TOM HE3HAYMTENbHA U MOXET HE YYUThIBATHCS. Ty s A 1] LN 7[]7

Wl §$5=4.7/2*4.2=9.87mM2 [ A—]
lMnowanb ckata 1 nokasaHHOro Ha cxeme paccuuTbiBaetcs, kak S1 = AB * CE. 6.200 r
3necb HeobX0AMMO 3aMETUTb, Y4TO pasMep AB 310 peasbHbiil pa3Mep; KOTOPbIi Crar 6 — H | —| D
MOXHO CHSITb C YepTexa "Bup, caepxy”, a paavep CE Ha 3ToM BUzE - MpoeKLys. ﬂKaT 30 i iiilnsll ] §6 e
PeanbHbiii paamep CE bl BuM Ha aie "C. SBNFETCS 3ePKAIbHBIM omﬁ@axei-mem ckara-t; CrefoBaTenbHo nnom,a,u,b
CnenosatensHo S1 = 6,6 * 6,5 = 42,9 M2 S6=6,6"6,5=42,9m2_| D j A=n |
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Ckar 7

CuuTaetcs kak cymma 7a u 76

Ckart7a aBnsieTcs 3epkasbHbiM OTOOPaXeHnem ckata2a P
S7a=11,8/2*5=29,5 m2

Ckar 76 sBnseTcs Tpaneuyen

S§76= (OP + SQ)/2* 0S

§76= (1.7+6.5)/2 * 4.2 = 17.22 m2

0 S
Ckar 8 v
S8=TuUi2* TV
TU - peanbHblit pa3mep Ha "Bup ceepxy”, TV - peasibHblii
pasmep Ha sume "A'.
$8=3.2/2*3.7="5.92 m?
T ]

Ckar 9 aBnsieTcs 3epkanbHbIM 0TOOPaXEHMEM ckata 8, crienoBaTesnbHO, Tak Xe
* MIMEeT Ty Xe Mowwap YTo 1 ckat 8.
§9=3.2/2*3.7=>5.92 m2

Ckart 10 sBnsetcs 3epkanbHbIM 0TOOpaxXeHeM ckata 70, CnefoBaTesibHoO,
nnowangp S10=S76

S$10= (1.7+6.5)/2 * 4.2 = 17.22 m?

Sy = LW/2*KJ

LW - peansHbiii pa3mep Ha "Bupa ceepxy”, KJ — peanbHblit pasmep Ha Buge "B".

Syp =4/2*25=5m2

Sgg =XV/2* NU

XV - peansHblii pasmep Ha "'Bupg ceepxy”; TU — peanbHblii pa3mep Ha Buae "B".
Sgg = 6/2 4= 12 m2

CymmapHas nnowiagb paBHa:
S?=81+82+S3+54+S55+56+S7+S8+S9+S10

S7/= 429+3937+175+175+987+429+295+1722+5§5+592+
17.22-5 - 12=197.32 w2 = 1982

OnpepeneHne CyMMapHOW ANUHbI KAPHU30B

KapH130M Ha3blBaeTCs FOPM3OHTANbHBIA HUXXHWIA Kpaii ckata

B Hawiem npumepe 310 -

AB+BW+LF+YZ+2ZV+X0+RA

L kapHm30B=6,6 + 3,9+ 3,9+ 6,6 + 29+ 4,6 + 1,7 = 30,2 m.n. = 31m.0.

OnpepeneHne CyMMapHOW AJIMHbI KOHbKOB

KOHbKOM  Ha3bIBAETCS rOPU30HTANbHBIA BEPXHMIA KA cKaTta UM HAK/OHHBbIiA
nepenom ckara

QS +DC+CB + KM+ CH+ HG + DZ + TU + DQ

Heobxommmo otMeTuTb, 4T0 pasmepsl QS, DC, KM, HG, TU — 9BnsioTcs peanbHbIMM
pa3mepamiu Ha "Bup ceepxy”, a pasmepsl DQ, CB, CH, DZ = ato BCEIJIA npoekuuu
Ha Ml0OOM 13 BUIOB GPOHTOHOB MM "BUIE CBEPXY”, PACUET MX PealbHOro pasmepa

MOXHO npoun3secTu no Teopeme lMudaropa

Mpumep: paccumtaem koHek CB
CM. puc. ckara 1

= V(CE2 + EB?) = 7.6 m.I.
ZD nmeer Ty Xe anuHy yto u CB
ZD =7.6 m.n.
QD =CH
CH = v(CI2 + IH2) = 1.2 m.n.

I'ne Cl - peanbHbiil pa3mep Ha "Bun ceepxy”, a IH - 'peanbHbiit pasmep-Ha Buage “C".
L KoHbkOB = 6,5 +5,2 + 7,6:‘4_\!-:__] S+ 1,2+47+7,6+3,2+12=38,5m.n.

= 39M.1.

Onpepenexne CyMMapHOW AANHbE -Topuekﬂ
CBECOB) 4,30 Ly
SR +WM + ML + FG+GY-FVT_-FTX+OS
L TopueBbix yacTeir = 4,2 + 2++7’_' 1+ 4,2 +4;2+
= 30.m.n.
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Onpepenenne CyMMapHON A/INHbI EH0B Tenepb Mbl C BaMM 3HaeM Kak 0OLLYIO NOWaab KPbiLW, Tak U pa3Mepbl BCEX ee
Ha nt06oM yepTexe eHaosa - 310 BCEIIA npoekuys, 4 G BaXHbIX 3/IEMEHTOB: KOHbKOB, TOPLIEBLIX YaCTEN, KAPHWU3HbLIX CBECOB, EHLIO0B U
KOTOpYyIo Heo6X0aMMO BbicuMTaTh NO Teopeme Mudaropa MPUMBIKAHWIA 11 MOXEM NEPENTI HEMOCPEACTBEHHO K pacyeTy noTpebHOCTEN B
Mpumep: paccyntaem AnHy eHA0BbI, 06pa30BaHHYI0 marepuanax. [pyn paccMoTpeHUn 3TuX pacyeToB Mbl ByaeM Neproanyeckm
COeMHeHneM ckatoB 5 1 6. 31o oTpesok HY. CCbIIATbCA Ha 3TOT NPUMEP, B KOTOPLIIA Bbl BCEra CMOXETE 3arNsiHyTb.
'ne GH - 310 KOHeK, ero pasmep U3BecTeH (4.7 m), a M
YG - AnvHa TOPLIEBOM 4acTu, €ro PasMep Takke U3BECTEH Mopsiaok pacyera KonnMyecTBa Heo0XoaMMbIX KpOBeJibHbIX
(4.2 m) MaTepuanos.
HY = \/(HGZ +YG2) =6.3 ™
AHanornyHsiM 06pasom Boluncnsiotes aamkbl eHnoB VU, UX, QA, LK n KW. 1. M'mbkas yepenuua "TexHoHUKOJIb"
L enpoB= QA + KW + KL + HY + VU + UX
L eHmoB=6.4 + 2.8 +2.8 + 6.3 +4.9+4.9=28.1 m.n. =29 m.n. Kaxpmas ynakoBka Yepeniuupbl CoaepXmT 3 M2 yxe roToBOi KPOBIM (C Y4ETOM BCEX

HEeoOXOAMMbIX HAXNIECTOB MPY MOHTAXe Yepermusl). Fpu pacyete Tpebyemoro
KONMYeCTBa PSI0BOIA YepenuLibl HEOOXOEUMO YUUTHIBATb KOSDPULIMEHT,
COOTBETCTBYIOLLMIA CNOXHOCTU KPbILUK. Ha CaMbix CNOXHBIX KPbILLIAX OH HE
npesbiwaet 1,05. (5%)

B Hawem npumepe nnowaab kpoenv 198" M2. Heobxoammoe -KonmyecTso
ynakoBok: 198 * 1,05 / 3= 69,3 yn => 70 ynakoBOK psiA0BOI Hepenuupi
"TexHoHUKOJb".

OnpepeneHne CyMMapHOM ANIMHbI NPUMbIKAHWI
B paHHble pacyeTbl BXOAAT NPUMbIKAHWS CKATOB K BEPTUKA/bHbIM CTEHAM, a
*TaloKe EPUMETP MeYHBIX TPYO (KMPMUYHBIX).
B Haliem npumepe NpuMbIKaHWiA K BEPTUKANIbHBIM CTEHAM HET
(L npumMbikatmit-=-0),-HO 3aT0 Ha KPOBJIO BLIXOAAT TPX KUPMUYHBIE TPYObI.
Pa3mepbl aTux Tpyb cCHUMAIOTCS C yepTexen dacanos. 31o TP1, TP2, TP3.
TP1 - ato Tpyba cevenmem 2.5 X 0.5 m (2.5 - pa3mep cHsIT ¢ Buaa A",
0.5 —-ceuga"D".)
__TP2 = T1pyba ceyeHnem 1.5 X .0.5-m
TP3 — tpy6ba ceyenvem 1.5 x 0.5 m

2. NMopknago4HbIf KOBEP.

[MopknagoyHbIi KOBep npuMeHseTcqd B eHaoBaX, Ha KOHbKaX, KapHU3HbIX CBECAX U HA

CyMMapHbIit IepUMETP Tpex TPYG paseH TOPLEBbLIX YACTSX KPbILLM (PPOHTOHHBIX CBecax) B TOM cnyqae €CAMYroN HaKnoHa | .
Prpy6 =TPY +TP2 +TP3 =6+ 4 + 4= 14 m.n. KpoBnm Gonee 180(1:3). =0 |
Mo cyLiecTByiOLMM CTPOUTESTbHBIM HOPMaM (LHVIH) MOAKNAAQHHbIN KOBED Ha /N
HeoGxogumMbie pasmepbl efl. u3m. KOJ-BO TOPLIEBbIE, KOHBKOBBIE N KAPHUSHBIE 3NIEMEHTbI MOHTUPY€TCA WwipuHoit 0.5 M,/ N
lMnowanb kpoB/n Skp KB.M. 198 CeI0BaTeNbHO, T.K. WMPUHA-NOAKANOYHOFO Kqua 1M, MaTepwan Mo_xq-lo D -
[MHa BCEX KOHBKOB L KOHBKOB nm 39 paspesatb BAOMb Ha 2 4aCTH:“B eHOIOBY NOJKT: 1'HTL:='v‘- OBED MOHTH[ cs\ ‘
JlnvHa BCex KapHI30B L KapH30B .M 31 WMpUHOI 1 M. [ ! e S -
Fna BCeX TOpUEBbIX YacTeid L TopueBbiX 4acTed n.m 30 Moumeyarme. Ecn apxnrexwwneuuﬂ@gb&ﬂ Asla 410 I'IO,[[KJHQA‘IHbIM
Fva Boex eHaos L ennos KLY 29 KOBED, MOHTUPYEMbIii Ha KapHI3, He JOXOaUT Ao MKL{MM CTEHbI g@x_ap{ T04ka A),
Fwitia BCeX NPUMbIKAHYIA L NpUMbIKaHiit n-M 0 T0 B 3TOM CTIy4ae Mbl PEKOMEHEYEM CMOHTUDOBATS ZOROTHATENbHBI pyior
CywmmapHibiit nepumerp Tpy6 P Tpy6 n.M 14 MOAKAAH04HOIO KOBPA KaK MoKa3aHo Ha puc. 7.
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Wtak, ecnu ykiioH kpoenu Gonee 1:3 (18°), To KoNMYECTBO NOAKIIAA0YHOTO COS,
ONpenensieTcs, kak

LOBLL = L eHmoB + L kapHu30B (2 + L koHbkOB /2 + L TOpLIEBbIX YacTen /2 =
79m.1.

B 0AHOM CTaHAaPTHOM pysioHe 15 M.f./M2 NOAKNA04HOMO koBpa ([MHa - 15 M,

wpuHa - 1m).

Tpebyemoe KonM4ecTBO-PYJIOHOB NOAKNAN04HOro koBpa: Lobii/15=5,26 => 6
PYNIOHOB.

Ecnn-yknoH Kpeiwm 120<?7<18° (135 - 1:3), T0 NOAKIaAO4HbIA KOBED
NPUMEHSIETES MO BCEiA kpoBie. B 3ToM ¢/yyae Notaab 3aroTOBAEHHOro s
paboT MOAKNANO4YHOrO KOBpA A0MXHA ObiTb B 1.15 pa3 Gonblue nnowaan
KPOBNX, 3T0-00YCNOBEHO 15 CM TIEPEX/IECTOM MONOTEH MOAKI[04YHOrO KOBPa
MpY MOHTaXe.

B TOM cnyyae ecnu Bbl'yron HakoHa BCex CkatoB cocTaBnsn Obl MeHee 18°, 10
notpeboBanoch Obl

SKP*1,15/15=198*1,15/15 = 15,18=> 16 pynoHos

Tenepb Mbl C BaMi 3HaeM Kak OOLLYIO MOLWAb KPbILLK, Tak U pa3Mephbl BCEX ee
BXHbIX 3MEMEHTOB: KOHbKOB, TOPLIEBbIX YAaCTEMN, KAPHU3HBIX CBECOB, EHIIOB M
MPUMBIKAHWIA 11 MOXEM NEPENTI HEMOCPEACTBEHHO K pacyeTy noTpebHOCTEN B
matepumanax. [py paccMOTPEHMM 3TUX PacyeToB Mbl Oyem Neproanyecku
CCbINIaTbCS Ha TOT NMPUMEP, B KOTOPbIA Bbl BCETAA CMOXETE 3arsHyThb.

Mopsaaok pacyeTa KonM4YecTBa HEOOXOAUMBIX KPOBENbHbIX
MaTepuanos.

1. M'mbkas yepenuua "TexHoHUKOJIb"

Kaxpmas ynakoBka Yepeniuupbl CoaepXmT 3 M2 yxe roToBOi KPOBIM (C Y4ETOM BCEX
HEeoOXOAMMbIX HAXNIECTOB MPY MOHTAXe Yepermusl). Fpu pacyete Tpebyemoro
KONMYeCTBa PSI0BOIA YepenuLibl HEOOXOEUMO YUUTHIBATb KOSDPULIMEHT,
COOTBETCTBYIOLLWIA COXHOCTM KPbILLIW. Ha cambix CNOXHbIX KPbILLIAX OH He
npesbiwaet 1,05. (5%)

B Hawem npumepe nnowaab kpoenv 198" M2. Heobxoammoe -KonmyecTso
ynakoBok: 198 * 1,05 / 3= 69,3 yn => 70 ynakoBOK psiA0BOI Hepenuupi
"TexHoHUKOJb".

2. NMopknago4HbIf KOBEP.

[MopknagoyHbIi KOBep npuMeHseTcqd B eHaoBaX, Ha KOHbKaX, KapHU3HbIX CBECAX U HA

TOPLEBbIX 4aCTAX KPbILLK ((I)pOHTOHHbIX CBecax) B TOM cnyqae €C/ YroN HaKNnoHa

kpoBnm Gonee 180(1:3).  cos

Mo cyLiecTByiOLMM CTPOUTESTbHBIM HOPMaM (LHVIH) MOAKNAAQHHbIN KOBED Ha
TOPLIEBbIE, KOHBKOBBIE N KAPHUSHBIE 3NIEMEHTbI MOHTMpYeTCS LLWIpVIHOI/I 0.5m,
CNeoBaTeNbHO, T.K. LIMPUHA-NOAKAANGYHOFO Kqua 1M, MaTepwan Mo_xq-lo

Pa3pes3ath BAOMb Ha 2 4aCT:“B eH0BY NOK: 1'HTL;='V‘. OBED MOHTH[ ) cs\ ‘

LmpuHOA 1 M. ! T —
lMpumeyarue. Ecim apxnrexwwneuuﬂ@gb&ﬂ Asla 410 I'IO,[[KJHQA‘IHbIM

KOBED, MOHTUDYEMbIiT Ha KapHI3, He IOXOANT Ao MKL{MM CTEHbI g@x_ap{ T04ka A),
T0 B ITOM! CJly4a€e Mbl PEKOMEHZAYEM CMOHTUPO, Ballb ZOMOTHATE IbHb] |pyn
0AKNaA04YHOr0 KOBPA KaK rokasaHo Ha puc.7.

/)

P
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[Konekosast yepenmua |—
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. T o AT

. &m a9 ;
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3.Metannuyeckuii KOMnIeKTyowme

[ns npuaaHus bonee aCTETUYHOTO BUAA W YCUNEHMSI KPOBENbHON KOHCTPYKLIMM
Mbl PEKOMEHIYEM TaKKe YCTaHABNMBATb METAIMYECKUE KAPHU3bI (KANeNbHUKK) 1
MeTaimyeckue GPOHTOHHbIE MTaHKK. MeTaninyeckme kanenbHUKu
YCTaHaB/MBAOTCS HA KApPHM3aX, @ GPOHTOHHBIE MAHKK HA TOPLIEBbIX CBECAX.
MeTtannnyeckme npUMbIKaHNs YCTAHABAUBAIOTCS B MECTaX NPUMbIKAHMS CKAaTOB
KPOB/M K BEPTUKA/IbHBIM CTEHAM, @ Takxe MCMOMb3YTCa A1 GUHMLLHOM
3a/1eNK1 repMeTm3aLmMmy KupnidHbix Tpyd. CTaHmapTHas MiMHa KanenbHUKOB,
(POHTOHHBIX MIAHOK M MPUMBIKAHWIA 2 METPA.

Mpyn pacyete KONMYECTBA METANIMYECKMX KAneNbHUKOB HEOOXOMMO YYUTbIBATH
k03 PUMLIMEHT HaxnecTa B MecTax CTbikoB 1,02 (2 caHTMmeETpa). B Halem
MPUMEpPE HaMm HE0bX0AUMO:

MeTannmyeckux KapHu30B (KanenbHUKOB) - AMHA 2 M

L kapH130B = 31m.1.

n=31*1,02/2 =158 => 16 wryk.

(POHTOHHBIX FAGHOK - NIMHA 2 M

L Topuesbix Yacten = 30m.m.

n=30*1,02/2=15,3=> 16 wryk.

MpymbIKaHWiA = AAHA 2 M

L npumblikahmin +Prpy6 = 14m.n.

n=14%1,02/2=7,1 => 8 wrykx.

4. KonbkoBO/KapHMU3Haa Yepenuiia

KoHbk0BO/KapHM3Has Yepeniua UMEET NPAMOYrobHY0 dopmy. Paamep ofHoM
KOHbK0BO/KapH13HoM yepenuipbl /1000 x 250 MM. KapHU3HbIE 11 KOHbKOBbLIE
MANTK YHUBEPCA/IbHBI U BbIMOSHEHBI TAKUM 06paaoM, 4YTO MOryT KCMOJIb30BaTLHCA
B 060mx cyyasx. Koraa nautka UCnonb3yeTcs Kak KapHU3Hast; OHa MCMOJb3yeTcs
LIeNMKOM.-B Gnyyae npuMeHeH!s) NIUTK. B KaYECTBE KOHLKOBOW KaXK[bliA CT MO
Haceykam pasfenserca Ha Tpu YacTu, pasmep, kaxaoii Yact 330x250 MM.
MoHTMpYeTCS MAKTKa HA KOHbke BHAXJIECT. OHO YNakoBKM KOHbKOBO/KapHM3HOIA
MANTKW 0OCTATOYHO A9 3aaenkn 12 NOroHHbIX: METPOB KOHbKA, UK 20 ROrOHHBIX
METPOB kapHu3a. B Haluem npumepe famHa koHbka = 39M.1.; a AInHa KapHu3a
= 31m.n. Bcero xe HaMm NoTpeOyeTcs CneaytoLLee KONMYecTBO KapHU3HOM
MINTKA:

LkoHbka / 12 + Lkapuusa / 20 = 4,8 yn = 5 yn

5. EHOOBHbIV KOBEp

EHO0BHbIV KOBEP UMEET LIBET aHANOMMYHbINA LiBETY PAA0BOI Yepeniuupl. OH
NpPeSHAa3HAYeH A HAAEXHOW TMAPON30NSALMM BHYTPEHHWUX NEPENOMOB KPbILLI
(eHnoB), Haubonee NOABEPXEHHBIX BO3AECTBMIO CHEMOBbIX M JOXAEBbIX
Harpysox.

Takke eHOOBHBIMM KOBPaMM repMETU3NPYIOTCS MPUMbIKAHWS K BEPTUKAbHBIM
CTEeHaM 1 Tpybam.

Kaxnpii pynoH eHaoBHOMO KoBpa nMeeT anHy 10 MeTpoB, WwmpuHy 1 M.
CymmapHas AnvHa eHoB B HaleM npumepe cocTasnsieT 29 m.n., a AnmHa
npuMblkaHui k Tpybam = 14 m.n. CneposatenbHo, HaM HE06X0aMMO:

N = (LenpoB + Lnpumbikanuii)/10 = 4.3 pyn =5 pyn
6. KpoBenbHble reo3au.

Mpwn 0OYCTPONCTBE KPOBAM MCMONb3YIOTCS ralbBaHM3MPOBAHHbIE rBO3MM C
yBeAMYeHHOoi wasnkon 30x10x2,5 mm.

Mpn MOHTaXe KPOBNM BCE ANEMEHTHI KPOBESbHOM CUCTEMbI-MMEIOT KaK Obl
JBOVHYI0 PUKCALMIO - 33 CYET KJIEEBOrO CNOs 1 33 CHET BUKCaLIMM rBO3AIMU.
Mpwn yrnax HaknoHa ckara go 450 Kaxablid COHT Yepenuubl kpenutcs 4
rBO3ASIMM, €CIIN CKAT Kpyde 450 TO pacxop yBeNnuMBaeTes Ao 6 reo3aei Ha
TOHT.

KoHbkoBO/kapHW3Has Yyepenuua Kpenures 4 reosnsamu.

EHA0BHBIA KOBEP M NOAKNAA0UHbIV KOBEP PUKCUPYETCS MO REPUMETPY C LLIAroM
20 — 25 cm.

Metannuueckue KOMIIEKTYioLLIVe dukeupyiorcs I'B03,£I,9IMI/I B LAXMATHOM
nopsizke ¢ warom 15 - 20°cM.

Pacxop ro3aei B KOMMAEKCE MOXHO OLI,eHI/ITb KakK:

_ ﬂ

i

= | U
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7. ButymHas macTtuka.

BuTymMHas MacTuka UCnonb3yeTes A1 NPOKNEiky KPaeB eHLOBHOIO KOBPA,
repMeTn3aLmm TOpLEBbIX YaCTeli M NPUMbIKAHWIA K CTeHam uam Tpybam. dacoska
outymHoI mactukm 10 n.

Hopmbl pacxopa -

* Ha TopueBble YacTh ucnonbayetcs 100 rp Ha Tm.n.,

* Ha eHaoBHbIV koBep - 400 rp Ha 1 m.n.,

* AN19 repMeTm3aumm npuMbikaHmid - 750 rp Ha 1 m.n.

Cosetyem 06palLaTh BHUMaHWe Balumx 3aka3umkoB, 4TO YBENMYEHHBIA Pacxon,
Knesi, 4eM NPUBELEHHBIE HOPMbI HE BEAET K YNYYLIEHUIO CKIIENBAEMOCTH,
NO3TOMY Mbl COBETYEM NPUAEPXMBATLCA HOPM PAcXoAa GUTYMHON MacTUKM W He
MPEBBILIATE ee:

N = L Topuesbix 4actei*0,1 + L enpos*0,4 + L npumbikaHuin*0,75
B Hawem npumepe ato 30 * 0,1 +29* 0,4+ 14*0,75=251n=3no 10 n.
PacuyeTt BeHTUNALMOHHON CUCTEMbI

06s13aTeNbHO CNPOEKTUPYITE A/ KPOBAM BEHTUNSLMOHHbIE anemeHTbl KTV, ALl-
PAl, unn RIDGE MASTER. Bentuniu KTV 6onee actetnunbl, ALIPAI 6onee
addekTmeHbl, RIDGE MASTER - no3sonset coenatb NOAHOCTbIO BEHTUAMPYEMbI
koHeK.Ha kakabii-ckaT KpOBAM-HEOOXOAMMO YCTaHOBUTb KaK MUHUMYM OfIVH
BEHTM/ISILMOHHbIV SIEMEHT (HO HE MEHee OAHOO Ha kaxapie 60 M2 kposau). B
Hallem NpuMepe NOTPedyeTcs unu 4 BEHTMUISTOPA, KOTOPbIE YCTaHABNMBAIOTCS HA
ckatbl-1, 6, 2a, 7a,/ unn RIDGE MASTER kOTOpbIi YCTaHaBAMBAETCS MO BCEM
KOHbKaM.

3aKiioyeHue

Hawe pykoBOACTBO MOAOLIO K KOHLY. Mbl MOXeM nopekoMeHaoBaTh Bawm,
MnocneaoBarenbHo 3anucbiBarb BCe Baluy pacyetsbl; TLiaTeNbHO GUKeHpys Bce
NPOMeXyTouHble Lndpbl. 0Bs3aTENBHO PUCOBATL 0OBbEMHbIV 3CKU3. A B Clyyae
BO3HWKHOBEHWS 3aTPYAHEHWIA MW BOMPOCOB NPy pacyeTe marepuanos, 6e3
NPOMENIEHNS CBA3IBANTECH C NIIOOLIM 13 HALUMX CRELMANUCTOB.

CoseTyem Bam Taioke BHUMATENBHO M3Y4WUTb MHCTPYKLMIO MO MOHTaXy r1OKOiA
yepenuupl "TexHoHUKOJIb",

Mpunoxenue 1

CeopHasi Ta0nMLa BCEX HYXHbIX BaM BUL,OB MaTepuanos AN
HaumeHoBaHue ToBapa En. nam KB. m. M. nor.
'Y-TexHoHNKOJIb CoHara kpacHas 6e3 TeHu yn. 3

'Y-TexHoHUKOJIb CoHata kopuyHeBasi 6e3 TeHu yn. &

'4-TexHoHWKOJ1b CoHata 3eneHast 6e3 TeHn yn. 3

'4-TexHoHWKOJ1b CoHata cuHsisi 6e3 TeHu yn. 3

'Y-TexHoHUKOJ1b CoHata kpacHas MUKC Yn 3

'Y-TexHoHNKOJ1b CoHara kopuyHesas MUKC yn. 3

'Y-TexHoHUKOJ1b CoHata 3enéHas MUKC yn. 3

'Y-TexHoHWKOJ1b Conata cunsis MUKC yn. 3

'Y-TexHoHNKOJIb CoHarta kpacHas C TeHbIO yn. 3

Y-TexHoHWKOJ1b CoHata kopuyHeBasi C TeHbIO yn. 3

Y-TexHoHWKOJIb CoHata 3eneHas ¢ TeHbio yn. 3

4-TexHoHWKOJb AKkopz, 3eNeHblii ¢ TeHbO yn. 3

-TexHoHWKOJ1b AKKOpA, KOPWYHEBBIIA C TEHbIO yn. 3

Y-TexHoHWKOJ1b Akkopz, KpacHbIiA C TEHbIO yn. 3

'Y-TexHoHNUKOJb AKKOpAL CUHWIA C TEHbBIO yn. 3

KoHex/kapHu3 KpacHblii 6e3 TeHN yn. 5 12/20
KoHek/kapHu3 kopuyHeBblii 6e3 TeHu yn. 5 12/20
KoHex/kapHu3 3eneHbiit 6e3 TeHu yn. 5 12/20
KoHek/kapHu3 cuHuin 6e3 TeHu yn. 5 12/20
KoHek/kapH13 KpaCHbIN MUKC yn. 5 12/20
KoHek/kapHu3 KOPU4YHEBbIA MUKC yn. 5 12/20
KoHek/kapHu3 3eneHblin M KC yn. 5 12/20
KoHek/kapHu3 KpacHbIN C TEHbIO yn. 5 12/20
KoHek/kapHu3 KOpUYHEBBII C TEHbIO yn. 5 12/20
KoHek/kapHu13 3eNeHblii C TEHbIO yn. 5 12/20
KoHek/kapH13 CUHMIA C TEHBIO yn. 5 12/20
EHpoBa kpacHas Pyn. 10 10
EHpoBa kOpuyHeBas Pyn. 10 10
EHpoBa 3enéHas Pyn. 10 10
EHpOBA CuHas Pyn. 10

lNoaknanoyHbIiA KOBED Pyn. 5 {5
butymHas MacTvka 100 BEZPO

BO3aM Kr

KanenbHuK (MeTannmyeckuii KapHu3) L. 2
DpoHTOHHAs MnaHka L. 2
MpumbikaHve L. 2
Aspatop ALIPAI 110 KOHbKOBHII L.

Aspatop ALIPAI 110 ckaTHbli L.

Aspatop KTV ugetHom L.

Aspatop KTV yepHblii L.

Aspatop koHbkoBbii RIDGE MASTER L. 1,2
Ynnothutens FELTROOFSEAL Nei 0 - 40 mm L.

/ a YnnotHutens FELTROOFSEAL Ne4 110 - 125 Mm L. @

PN
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